



## Клирик Венско-Австрийской епархии принял участие в мероприятии памяти советских солдат, освобождавших Австрию



**Служба коммуникации ОВЦС, 31.03.2025.** 30 марта в федеральной земле Бургенланд состоялась церемония памяти советских солдат, погибших во время освобождения Австрии от нацистской Германии. Российская делегация, вместе с представителями посольства Белоруссии почтила память воинов Красной Армии на мемориальном комплексе в общине Оберварт, где захоронены 819 бойцов.

Церемония приурочена к 80-летию завершающего этапа освобождения Австрии, начавшегося 29-30 марта 1945 года. В ходе этой операции погибло более 38 тысяч советских солдат.

В церемонии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Австрийской Республике Д.Е. Любинский, постоянный представитель Российской Федерации при Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе А.К. Лукашевич, сотрудники Посольства

Российской Федерации, сотрудники Посольства Республики Беларусь, российские соотечественники, проживающие в Австрии, а также австрийские общественные деятели из неправительственной организации «Австрийский черный крест», занимающейся уходом за военными могилами.

По благословению епископа Венского и Австрийского Алексия в мероприятии участвовал протоиерей Игорь Чистюхин, совершивший поминовение воинов, **сообщает** епархиальный сайт.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93037/>